INSTRUKCJA OBSŁUGI I EKSPLOATACJI KOLEKTORÓW SŁONECZNYCH
ZAMONTOWANYCH W RAMACH ZADANIA
 „BUDOWA SYSTEMU KOLEKTORÓW SŁONECZNYCH NA TERENIE GMINY NIEPORĘT”
INFORMACJE OGÓLNE
Dzięki instalacji solarnej użytkownik zyskuje pełen komfort w zakresie dyspozycji zasobem ciepłej wody użytkowej. Komfort ten oznacza często potrzebę zmiany nawyków i przestawienia się na inny, bardziej intensywny tryb korzystania z ciepłej wody użytkowej. 
Instalacja solarna pracuje w trybie automatycznym zgodnie z nastawami wprowadzonymi podczas uruchomienia instalacji. Parametry pracy instalacji są dobrane w sposób zapewniający prawidłową pracę układu 
a regulator wyposażony jest w funkcje zabezpieczające przed uszkodzeniem układu.
BUDOWA
Instalacja solarna składa się z następujących elementów:
- próżniowe kolektory słoneczne
- rurociągi solarne 
- grupa pompowa
- podgrzewacz solarny z dwiema wężownicami
- regulator solarny
- armatura zabezpieczająca i odcinająca.
Podgrzewacz solarny wyposażony jest w anodę tytanową, która stanowi zabezpieczenie przed korozją zbiornika, pod warunkiem ciągłego włączenia w instalację elektryczną. Brak zasilania spowoduje, że zbiornik nie będzie zabezpieczony i ulegnie korozji.  


	Niedozwolone jest odłączanie zasilania elektrycznego od układu solarnego w sytuacjach innych niż awaryjne



Ciągłość zasilania elektrycznego jest niezbędna dla zapewnienia bezawaryjnej pracy układu dlatego 
zaleca się montaż układów podtrzymujących napięcie elektryczne przez okres  ewentualnych przerw w dostawie prądu.
ZALECENIA
Instalacja solarna, jak każda inna instalacja, czy też urządzenie wymaga nadzoru i obsługi eksploatacyjnej przez Użytkownika. Do podstawowych obowiązków użytkownika należy:

1) Zapewnienie odbioru ciepła zmagazynowanego w zasobniku wody.

Kolektory słoneczne przetwarzają promieniowanie słoneczne na ciepło, które jest przekazywane 
i magazynowane w podgrzewaczu wody. W celu zapewnienia prawidłowej pracy układu należy zapewnić „miejsce” na ciepło dostarczane przez kolektor. W praktyce oznacza to regularne korzystanie z ciepłej wody użytkowej i schładzanie wody w podgrzewaczu. W okresie letnim należy zapewnić codzienny rozbiór ciepłej wody użytkowej lub odbiór ciepła z podgrzewacza.
W sytuacji przekroczenia maksymalnej temperatury wody w podgrzewaczu lub maksymalnej temperatury płynu solarnego w kolektorze  regulator wyłącza układ do czasu obniżenia temperatury. Jeśli temperatura maksymalna utrzymuje się w sposób długotrwały instalacja przechodzi w stan przegrzewu. Zjawisko to występuje w słoneczne dni podczas przerw w dostawie prądu elektrycznego lub w przypadku długotrwałego braku rozbioru ciepłej wody. 
Następstwem przegrzania instalacji jest wzrost ciśnienia, co można zaobserwować  na manometrze, w grupie pompowej układu solarnego, oraz wysoka temperatura na kolektorze - powyżej 120 °C. 
Wzrost ciśnienia powyżej 6 barów powoduje uruchomienie mechanicznych zabezpieczeń instalacji poprzez otwarcie solarnego zaworu bezpieczeństwa, co skutkuje wypływem płynu solarnego z instalacji. 
Powtarzające się jednak sytuacje przegrzewania instalacji prowadzą do ubytków płynu w instalacji, utraty właściwości płynu solarnego, zapowietrzania układu lub uszkodzenia czujnika temperatury w kolektorze. 
W celu  zabezpieczenia instalacji solarnej i  uniknięcia skutków przegrzewu zaleca się montaż urządzeń podtrzymujących napięcie, wykorzystywanie funkcji trybu urlopowego, stosowanie systemu rozładowania ciepła a przede wszystkim zapewnienie zużycia ciepłej wody na właściwym poziomie.
2) W przypadku wystąpienia burzy należy wyłączyć regulator układu solarnego oraz włączyć go możliwie szybko po przejściu burzy. Sytuację taką należy traktować jako awaryjną. Nie wyłączenie układu solarnego może skutkować uszkodzeniem elementów instalacji, które są zasilane elektrycznie. 
3) W przypadku nieobecności Użytkowników należy włączyć tryb urlopowy na regulatorze 
oraz wykorzystać dostępne sposoby odbioru ciepła z podgrzewacza np. włączenie na czas nieobecności pompy cyrkulacyjnej. W przypadku długiej nieobecności użytkowników zaleca się zasłonięcie powierzchni kolektora w sposób zabezpieczający przed dopływem promieni słonecznych. 
4) W przypadku przerwy w dostawie energii elektrycznej należy zapewnić zasilanie awaryjne lub zasłonić powierzchnię kolektora w sposób jak w punkcie 3).
5) Zaleca się okresowo sprawdzać:

- poprawność wskazań urządzeń pomiarowych (termometry, manometry, czujniki temperatury)

- szczelność instalacji solarnej – w przypadku stwierdzenia wycieku lub spadku ciśnienia należy kontaktować się z serwisem. 
Wszelkie nieprawidłowości w pracy instalacji solarnej lub awarie należy niezwłocznie zgłosić do serwisu Wykonawcy.
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6)  Zabrania się:

	- odłączania zasilania regulatora i anody tytanowej 
- zmiany zaprogramowanych parametrów regulatora
- korzystania z instalacji niezgodnie z jej przeznaczeniem i instrukcją obsługi poszczególnych elementów
- samowolnej ingerencji w urządzenia stanowiące wyposażenie instalacji solarnej
- dokonywania przeróbek instalacji lub demontażu kolektorów np. w związku z wymianą pokrycia
  dachowego  
- samodzielnych prób naprawy instalacji solarnej


	Nieprzestrzeganie powyższych zaleceń , zła eksploatacja instalacji solarnej przez Użytkownika a szczególnie brak zasilenia elektrycznego układu może spowodować awarię i skutkować uszkodzeniem instalacji 

Tego rodzaju uszkodzenia nie są objęte gwarancją Wykonawcy.
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